Na avTiypGyeTe TOV TAPaKATe TVaka oTo TETPAdIé oag:

1997 40 80 50

1998 65 ; 65
1999 ; 110 70
2000 85,8 132 ;

a) AQOU KAVETE TOUG OXETIKOUG UTTOAOYICHOUG, va GUNTIANPWOETE TA Keva.
B) Na eEnyrjoere yiari eivai avaykaia n pérpnon rou AkadapioTtou Eyxwpiou

Mpoidvrog oe Xpnuarikég povadeg Kai Ti TpoBAnpa dnpioupyeitar.

y) Naunoloyioere Tnv mpayparikij peraBoAr Tou AEM petagl Twv eTwv 1997

Kai 1998 ot Tipég Tou €roug Baong.

3) Na urtoloyioste Triv TpaypaTikiy mocooTiaia perafolr peTali Twv eTav

1997 kai 1998 oe Tipée Tou £Toug Baong.

a) 'Etog Bdong sivat to 1998, yiati 1o AEM; = AET; = 65, enopévag o dei-

KTNG Twy Tou 1998 eivar 100.

1997 40 80 50
1998 65 100 65
1999 77 110 70
2000 85,8 132 65

"a va untohoyiooupe To AET o€ TPEXOUOES TIES, Ba XPNOUOTION|COULE TN
oxgon:

AEM,; = A;En” -AAT, emopévag:
AET 70
AEnﬁ(1ggg) = h{OEO(‘ESE?‘)‘ » A_[IQQQ = '1—0—0- 110 =77.

IMa va urtohoyiooups To AET o oTaBepéq TIHES, Ba XPNOWOTION|TOULE TN
oxgon:

AEl, = AE?_” -100, enopgvwg:
AET 85,8
AEﬂZT(ZOUO) s ——_—Er-m 3 100 - 75_2_ ) 100 _ 85‘
2000

B) XpnowomovVTag Tig XPNUATIKEG A&(EG, AUVOULE TO TIPGBANUA TG LETPNONG

QVOLOLOYEVHV TIPOoidVTwV. Anjioupyeitat Opwg éva dAo ipdBAnua egartiag
™G HETABONG TwV TV Twv ayabwyv kat urmpeowdv. To AEM propsl va
HETOBANBEL &fte pe peTaBOA TwV MOCOTTWY £Te Ue UETABOAY TWV TIHWY,
ondte To AETI nou Baoifetal oig Xpnuatikég agieg dev eival aglomioTo peé-
TPO eKTiUNoNg g nopeiag ™G oovopiaq. MNa napédetyua, av Sumhaota-
oToUV OLTIHES, XWPIC Kapd ETABONT OTIG TapaySpeves TooOTTEG, To AETT
Ba JMAaotaoTel, Xwpig va auEnbel oUCLAOTIKAG 1) TapaywyT).

y) H mpayuatiky petaBoAr] tou AEM petagl twv etwv 1997 kat 1998 eivau:

AET ;71008 — AEM 71067, = 65 — 50 = 15 XpnpaTIKEG HOVADEG.

3) H npaypatiky moocooTiaia HeTaBolr] petagl Twv etV 1997 kat 1998 eivat:

-100 = 30%.

65-—-50
0




